

« Обещал вернуться через год»

С такими словами 15 января появился Дед Мороз в нашем детском саду. А как весело изадорно ребята МБДОУ Д/С 35 его встречали в удивительном мире сказочного волшебства.

На новогодних утренниках дети встречались с любимыми героями из сказок. К самым маленьким ребятам ясельных групп приходила очаровательная снегурочка (Бадалян Алиса) и зайчик (Уджуху Азамат) - воспитанники группы № 2. Они водили с малышами хороводы, плясали, пели песни. К ребятам постарше пришли герои из любимого мультфильма «Маша и медведь». Улыбки радости и счастья не исчезали с лица ребят, они визжали, смеялись и кричали от удовольствия. Веселая Маша (Арина Голосникова группа № 2) – проявляя положительные эмоции, активировала детей на подвижные игры. Ребята из подготовительной группы Алиса Б., Азамат У., Арина Г. и Лиза Б. проявили на утренниках коммуникабельность, артистичность, эмоционально – волевой характер, любовь и заботу к малышам. Со злом и добром пришли к старшим ребятам Марфуша и Баба Яга. Через артистичность героев дети получили представление о добре и зле, где их смысл – активная борьба со злом, уверенность в победе добра. И вот он – самый добрый, щедрый, любимый – умело применяет справедливое решение к Бабе Яге, где добро побеждает зло.

Получив долгожданные, сладкие подарки ребята долго отдыхали на новогодних каникулах. Вернувшись, в январе 2019 года, детей ждали рождественские святки. Ребята подготовительных групп, - в сопровождении взрослых Халитовой Г.А., Берзеговой Е.Г., Черепановой Н.В., - поздравили станичников, посетив больницу, Дом культуры, магазины. В благодарность ребята получили сладости и подарки.

И вот появился главный герой зимней сказки. Все знания и умения закрепили дети с Дедом Морозом, который заехал в д\с попрощаться.

Уставший, но веселый Дед Мороз обещал ребятам вернуться через год. Праздник закончился сладким угощением и с положительными эмоциями, которые подготовили Халитова Г.С, Берзегова Е.Г. Ткаченко Е.Г, Жидок И.Л. и Бондаренко В.В.













